## 南京鼓楼医院集团宿迁医院

15 <sup>2022年2月</sup> 星期二 壬寅年正月十五

2022年第2期 准印号 (s2022) 13000063









编印单位: 南京競楼医院集团宿迁医院 承印单位: 南京人民印刷厂有限责任公司 宿迁院院主页: http://www.suqianhospital.com 投稿邮箱E-mail: sqrmyybe<sup>163.com</sup> 投送对象: 医院即工, 医联体合作单位 电话: 0527-84211313 印刷数: 2500 编委会:
主任: 凡金田 总编: 叶 约 摄影: 周小煦 版面披第: 周 峰 责任校对: 徐甜甜 编辑: 方树侠 刘 涛 徐 娟 周 刚

内部资料 免费交流 题字:朱志刚

## 蹄疾步稳开新局,勇毅笃行谱新篇 我院召开科技创新暨表彰大会



1月26月六一年的一个人,一年的一个人,一年的一个人,一年的一个人,一年的一个人,一年的一个人,一年的一个人,一年的一个人,一年的一个人,一年的一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,

教学工作者,助力医院营造尊重科学,崇尚教学,尊重与关心科技、教学工作者的良好氛围。宿迁市科技局副局长杨小勇,宿迁市卫健委党委委员季绪文、健康促进处处长申越,金陵药业公司总裁助理李剑,我院党委书记、董事长凡金田等出席大会并为获奖代表颁奖。会议由党委委员、副院长牛磊主持。医院领导班子成员、中层干部和科室职工代表参加此次会议。

会上,牛磊全面回顾了医院三年来科教工作进展,重点从科技立项、科研获奖、发表学术文章质量、住院医师规范化管理及临床带教情况等五个方面对医院科教工作进行汇报。随后,我院副院长李运红宣读《南京鼓楼医院集团宿迁医院关于表彰2018-2020年度科研立项奖、科技成果奖、论文质量奖、教学奖、住培奖等奖项的决定》,并与参会领导为获奖人员颁奖。本次共计240人获奖,发放金额近210万元,其中个人获奖金额累计超10万元的有3名科技专家。骨科王冰和内分泌科孙宇分别代表获奖者发表感言。

凡金田指出,过去几年,医院实现跨越式发展,如期成功创建成为宿迁地区首个三级甲

1 月 26 等综合医院,多个国家、省市级医疗技术平台落户我院。与此同时,科教工作也取得长足进 5 午,我 步,构建了医院科教引领高质量发展的新格局。最后,他号召全院科技、教育工作者为推进医 5 第一会 院科教工作取得新的突破贡献自己的力量。

李剑强调,宿迁医院作为一所具有高质量发展潜力的医院,应利用当下有利政策助力医院科技创新工作再提高,期望医院建立鼓励创新、宽容失败的科研创新文化与环境,多措并举鼓励科研人员潜心研究和长期积累。

季绪文充分肯定了我院质量内涵建设的成果,他表示,市卫健委将不遗余力对宿迁医院科教工作予以支持。同时他对我院质量内涵建设提出三点新的希望:一要树立更高科教目标,加快推动研究型医院建设,为打造健康宿迁贡献自己的力量。二要狠抓人才队伍建设,做到引进一名人才,推动一项科研,带动一门学科,形成一个品牌。三要健全科技创新激励和保障机制,要把科教工作放在优先发展战略地位,要将科教工作纳入医院整体战略发展规划,要使科教工作者有喜悦感、获得感与成就感,让想做事、敢做事、能做事的医务人员在医学科教领域有机会大展身手。

杨小勇表示,宿迁市科技局将一如既往支持宿迁医院科研工作的发展,在高层次项目与成果上为医院创造更好的外部环境。他寄语宿迁医院要以打造"研究型"医院为目标,争取在更高层次项目与成果上取得突破。同时要求医院从以下几个方面进一步推进工作:一是积极营造良好的科研氛围,加大对科技创新的投入力度,加快制定鼓励科技创新的政策,加强科技信息化平台建设意识。二是找准科研工作突破点,开展一些经得起考验的研究,并将科技成果真正惠及到患者身上。三是切实关注科技创新工作的长远性,全面加快高端科研人才的培养和引进,全面加大对科研平台的建设力度,全面提升科技创新能力与科技成果转化水平。

当下,我们处在一个追求真理,崇尚科学,高度重视科教事业发展的新时代。新时代赋予科教事业新使命,呼唤科教工作者新作为。我们坚信,在宿迁市科技局、宿迁市卫健委的坚强领导下,宿迁医院科研、教学工作者必将不负重托、砥砺前行,全面提高自身科技创新及人才培养能力,以实际行动书写医院科教事业发展新篇章! 科教处 韩董

奋发拼搏,攻坚克难 我院召开2022年第一次工作会议

1月18日,我院在第一会议室召开医院2022年第一次工作会议,以启动"三甲复评"为契机,全面部署落实疫情防控和安全生产等重点工作。宿迁市产发集团董事长杨卫国,金陵药业董事长梁玉堂,我院党委书记、董事长凡金田,医院领导班子、中层干部和部分科室职工代表参加了此次会议。会议由党委副书记、副院长吴建强主持。

会上,组织大家观看了三甲复评动员大会视频,副院 长李运红宣读了《南京鼓楼医院集团宿迁医院关于三级 甲等综合医院复核评审实施方案》。

凡金田传达国家、省市委关于疫情防控和安全生产的相关文件精神。他指出,春节将至,人口流动增大,医院"外防输人、内防疏漏"压力进一步加大,他要求全院干部职工切实做好节日期间疫情防控工作,坚决克服麻痹心理、厌战心理、侥幸心理、松劲心理,盯牢每一个环节,筑牢严密防线。他强调,要持续做好春节期间安全保障工作,节前对重点科室、重点环节、重点人员逐一落实医疗质量安全管理和防范措施,确保医疗安全。开展春节前安全生产大检查大整治大提升,组织相关部门在全院范围内开展安全生产大检查活动,对消防安全、危化品安全、特种设备、燃气系统安全、值班值守等重点环节、重点部位进行全面梳理与检查,扎实抓好春节期间各项安全生

产工作。

梁玉堂强调,全院上下要珍惜来之不易的发展成果,维护安定团结局面,争做新时期、新发展的开拓者。他提出了"一四七"工作准则:一是确定一个目标,确定新时代高质量发展目标;二是做到四个强化,即强化岗位意识、目标管理意识、考核意识和敬畏意识,七是指守好七条底线,即安全、环保、稳定、防疫、廉洁、不出医疗事故和确保"三甲复评"通过。他号召全院,要职工要坚定信心、排除干扰、凝心聚力,共同开创医院高质量发展新成果。

杨卫国肯定了医院的发展成果,指出医院要以迎接 三甲复核评审为起点,对标找差,补短板、强弱项,在改革 中奋进,在管理上创新,在业务上求精,年年进步,不断有 突破,进一步提高医院管理水平和医疗服务质量,努力打 造群众放心、职工满意、社会认可的一流医院,为保障人 民群众身体健康、提升全市整体医疗水平做出新的更大 贡献。

2022年新征程已经开启,全院干部职工要上下一盘 棋、拧成一股绳,确保"三甲复评"顺利通过,以更昂扬的 姿态扬帆起航奋战"十四五",在医院高质量发展的新征 程上再创佳绩。 **党办 周峰** 



## 创新引领,肩负重托

## 一宿迁市慢阻肺及糖尿病医防协同分中心在我院挂牌

1月27日上午,我院在综合楼3楼第二会议室举行宿迁市慢阻肺医防协同分中心和糖尿病医防协同分中心揭牌仪式。宿迁市卫健委副主任、疾控中心主任倪川,市疾控中心副主任卢道山,我院党委书记、董事长凡金田,院长助理施斌等领导及相关科室部分代表参加了此次揭牌仪式。揭牌仪式由副院长吴光启主持。

凡金田指出,我院慢阻肺、糖尿病医防协同分中心的创建,是对医院慢性病救治体系与能力的再审视、再梳理、再提高。我院成为宿迁市第一批挂牌医防分中心单位,是对我院长期以来的慢病患者救治工作的肯定,也是各位领导与专家辛勤指导的结果。我院将以此次创建为契机,持续提高慢病患者的救治能力,全力协助市疾控中心开展慢病防治工作,积极承担公共卫生任务,建设具有宿迁特色的慢性病医防发展之路。

倪川强调,慢阻肺、糖尿病具有"四高"特点:高患病率、高致残率、高病死率、高负担率。目前,我市慢阻肺、糖尿病形势严峻,要强化医防协同、防治融合理念,发挥疾病预防机构和医疗机构联合技术优势。他肯定了我院在创建慢阻肺和糖尿病医防协同分中心所做的工作,并指出,医院要建立防治协作网络,协调发展,提高患者生存率和生活质量,为我市市民提供多层次、多维度疾病预防控制服务,建立全人群、全生命周期的健康管理,为全市人民健康保驾护航。

会上,卢道山和施斌签订了合作协议,倪川和凡金田为市慢阻肺和糖尿病医防协同分中心揭牌。

党办 周峰